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Tisztelt Ferencvárosiak!

  A hét legfontosabb eseménye az 1956-os forradalomra emlékező ünnep. Az elmúlt 
években a békétlenség változó mértékben ugyan, de rányomta bélyegét valamennyi 
nemzeti ünnepünkre. Ezt igazolja az is, hogy sok ismerősömtől hallottam, ki sem jönnek a 
lakásból, vagy nem is Budapesten töltik a forradalom ünnepe kínálta hosszú hétvégét.
  Szomorú dolog ez, hiszen a harmadik Magyar Köztársaság kikiáltása utáni első szabad 
választásokon a magyarokat ’56 szelleme (is) vezette, amikor a szabadságot választották, 
és a szabadság fogalma mégsem azt jelenti húsz évvel a rendszerváltozás után, amit akkor 
mindenki egybehangzóan óhajtott. Hogyan is jelenthetné, amikor félelem árnyékolja be az 
ünnepet, hasonlóan az 1989 előtti október huszonharmadikákhoz. Az pedig, hogy a félelem 
kinek a tettei nyomán fakad, majdnem mindegy, hiszen mindenképp félelem marad.
  Kívánom Önöknek, emlékezhessenek és emlékezzenek békében a forradalom és 
a harmadik Köztársaság kikiáltásának évfordulójára. Úgy, ahogy a szabadságot és a 
demokráciát húsz évvel ezelőtt álmodták.

Steiner Gábor

Emlékezés a forradalomra

  Október 23-a idén különösen kiemelkedő ünnep, hiszen nem csupán az 1956-os forradalom 
53. évfordulójára emlékezünk, hanem a harmadik Magyar Köztársaság kikiáltásának 20. 
évfordulóját is ünnepeljük. A rendezvények már október 20-án elkezdődtek, szerte az 
országban és Budapesten is. Ferencvárosban – ahogy arról már a múlt héten tájékoztattuk 
olvasóinkat – október 22-én, csütörtökön három rendezvényre is várja a vendégeket a 
kerület önkormányzata. Délelőtt 9 órától koszorúzás a Bakáts téri ’56-os emlékműnél, 
majd 10 órától a Salkaházi Sára Parkban (Tűzoltó utca 36-38.), Angyal István és társai 
emlékművénél. Ezután 11 órától a kerületi műsoros megemlékezés helyszíne a Ferencvárosi 
Művelődési Központ, ahol a közönség a Lónyay utcai Szent-Györgyi Albert 12 évfolyamos 
iskola diákjainak előadását nézheti-hallgathatja meg.
 Délután 17 órakor a Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjteményben a Ferencvárosi 
Lokálpatrióta Egyesület rendezvényén kerül sor Zombori Katalin Nagy Imréről készített 
dokumentumfilmjének vetítésére és egy kötetlen beszélgetésre. A rendezvényt dr. Gegesy 
Ferenc polgármester nyitja meg.
  Október 23-án délelőtt tíz órakor ismét a Bakáts téri emlékműhöz várja a kerület lakóit a 
Fidesz ferencvárosi csoportja.  Az évforduló alkalmából ünnepi beszédet mond dr. Bácskai 
János alpolgármester, majd a Kodály Zoltán férfikar ad ünnepi műsort, amely után, kerületi 
séta során megkoszorúzzák a forradalom kiemelkedő ferencvárosi emlékhelyeit.
  Délután 15 órakor a Ráday utca 54. számú ház belső udvarában a Tildy Zoltán Kulturális 
Örökség Alapítvány által az eredetileg 1946-ban felállított Tildy emléktábla visszaállítására 
és újra-avatására kerül sor. Az ünnepségén jelen lesz dr. Gegesy Ferenc polgármester is.

Aldi lesz a lovardában?

  Meg nem erősített hírek szerint végre a Középső-Ferencvárosban, mindig elérhető 
közelségben is nyílik olyan üzlet, ahol a környék lakói mindennapi bevásárlásaikat 
viszonylag kedvező áron, egy helyen elintézhetik. A Tűzoltó és Liliom utca sarkán lévő 
régi lovarda iránt ugyanis állítólag érdeklődik az Aldi üzletlánc. A hír arról nem szól, hogy 
mikorra várható kézzelfogható eredmény, sőt még az érdeklődés tényét sem erősítették 
meg az illetékesek.
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Filmklub a Holokauszt Emlékközpontban

  Október 28-án a Holokauszt Emlékközpont filmklubjában az „Üzlet a korzón” című fekete-
fehér csehszlovák filmdrámát vetítik. A film a második világháború idején egy szlovákiai 
kisvárosban játszódik, ahol egy asztalos átveszi egy idős zsidó asszony boltját, aki mit 
sem ért a helyzetből, az asztalos pedig eleinte szánalomból megkíméli az igazságtól. A 
tapintat azonban nem sokáig tartható és a főszereplőnek nem sikerül a saját maga számára 
elfogadható módon feloldania a helyzetből adódó erkölcsi dilemmát. A fekete-fehér filmet 
1965-ben rendezte Ján Kadár magyar származású, Oscar-díjas csehszlovák filmrendező, 
a csehszlovák új hullám egyik kiemelkedő alakja és Elmar Klos.

 AJÁNLÓ

Bőr textilből a Makett Laborban

  „A bőr az, ami a belső és a külső közt van. A bőr az, amin keresztül megtapasztaljuk a világot. 
A bőr érint és megvéd. A bőrön keresztül lélegzünk időben és múlandóságban. A bőr érzéki, 
erős és sérülékeny.” Ezek a mondatok a mottói Line Kramhøft dán textiltervező HUD (Bőr) 
című kiállításának, amely a Dán Kulturális Intézet támogatásával nyílt meg október 14-én a 
Makett Laborban. Az intézet igazgatója, Hanne Tornoe által megnyitott kiállítás a Budapesti 
Őszi Fesztivál programjának része. A kiállított művek szemlélője megtapasztalhatja, 
mennyire csal a látszat, hiszen a bőrnek tűnő alkotások mindegyike textil, amelyek tervezője 
Kígyóbőr című munkájával a 2004-es Japán Design Díjat is elnyerte. Művét akkor a neves 
Ichinomiya Divat Design Központban mutatták be. A rendkívül érdekes kiállítás november 
5-ig szerepel a Makett Labor (1093 Budapest, Pipa utca 4.) helyiségében.

Halloween party idén is

  Október 30-án másodszor lesz Musical Madness Halloween gála az FMK-ban. A 
musicalirodalom nagyon sok olyan művet kínál, amelyek alapjai lehetnek egy fergeteges 
rettegés-shownak. A Suda Balázs Róbert rendezésében színpadra állított zenés-hideglelést 
a közönség este 20 órakor láthatja, az előadás után pedig Bulldózer koncerttel folytatódik 
a Halloween éjszaka.

„Azért vannak a jóbarátok”

  25 éve, hogy Máté Péter nincs már közöttünk, de életműve azóta is fontos része a magyar 
könnyűzenének. Szinte nincs magyar előadó, aki ne énekelt volna legalább egyszer Máté 
Péter dalt. Az énekes-szerző életművének a gondozását, életben tartását tűzte ki célul 
három énekes, Kósa Zsolt, Demeter György és Demeter Tamás, azaz az MP3 Trió, amely 
kísérőzenekarával október 24-én a Ferencvárosi Művelődési Központ színpadán élőben 
emlékezik a kitűnő művészre. A koncert kezdési időpontja 18 óra.

Tovább késik a 4-es metró

  Október 15-én érkezett meg a 4-es metró déli fúrópajzsa a Kálvin téri épülő állomásra. 
A meghívott újságírókat pezsgő kép fogadta, a nagy sürgés-forgás azt az érzést keltette, 
hogy a kivitelezők által legutóbb ismertetett határidőre elkészülhet az új metró. Klados 
Gusztáv, a DBR Metró Projekt Igazgatóság projektigazgatója azonban hamar lehűtötte a 
kedélyeket. Tájékoztatott, hogy a Bamco konzorcium a korábban közölt 22 hét alatt nem 
tudja megépíteni a Baross térig tervezett alagutat, a munka elvégzéséhez 50 hétre van 
szüksége. Ennek fényében a próbaüzem reálisan 2012 őszén kezdődhet. Ez természetesen 
ismét többletköltséggel is jár – mondta az igazgató.

Harcsa Veronika a Művészetek Palotájában

  Különleges előadást láthatott, akinek sikerült jegyet szereznie október 20-ára, a Bartók 
Béla Nemzeti Hangversenyterembe. Mátyássy Áron rendező „Utolsó idők” című munkájáért 
az idei Filmszemlén a legjobb nagyjátékfilm elismerése mellett a legjobb eredeti filmzenének 
járó díjat is megkapta. A több stílust felvonultató filmzene szerzői, Harcsa Veronika és 
Márkos Albert koncertjén a zenei remixek mellett a vizuális élményről Pater Sparrow, az 1 
című film rendezője gondoskodott, aki a Mátyássy filmet újragondolva hozta létre a zenét 
kísérő pergő képeket.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 órától. Alpolgármesteri 
fogadóóra minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. József Attila-
lakótelepi Közösségi Ház (Toronyház u. 3/b).
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810, balla.
agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 22. MSZP helyiség (Mátyás u. sarok).
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345, e-
mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.

Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati 
iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay 
u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.
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Sikere volt a töklámpáknak

  Tavaly mindössze hat töklámpással tapasztalták meg a résztvevők először, hogy a városi 
utakon lélektelenül száguldó autósok lassítanak, ha az út mentén izgalmas tárgyakat, 
színes forgatagot látnak. A hat darabos, alig néhány kilós tökmennyiség ezért az idei 
fesztiválra már két tonnára nőtt, és – bár az időjárás nem volt kegyes a lámpafaragókhoz 
– sokan gyűltek össze, hogy közösen készítsék el a tök-lampionokat, amelyekből végül 
több mint százat állíthattak ki a Napfény utcában. A tökvájók a nagy munkában alaposan 
elfáradtak, a nézők viszont remekül szórakoztak. Az autósok pedig a lámpásokkal díszített, 
meglepetésszerű útszakaszon levették lábukat a gázpedálról, lassan hajtottak és élvezték 
a világító tökfejek nyújtotta látványt, tehát a rendezvény a jó hangulat teremtése mellett 
elérte célját is, megmutatta, hogy lehet biztonságosabban is közlekedni a József Attila 
lakótelepen, mások veszélyeztetése nélkül.

Dialógus, párbeszéd a szobrászat nyelvén

  Október 28-án 18 órakor új kiállítás nyílik Sibylle Burrer és Kopasz Tamás szobrászművészek 
alkotásaiból a Képesházban (Ráday utca 25.). Megnyitó beszédet Barabás Márton 
képzőművész, a kiállítás kurátora mond, aki szerint „Nagy a hiány a ’par exellence’ 
szobrászat bemutatkozási lehetőségeiben. A jó szobornak ritkán van a bulvár-eseményekkel 
összemérhető hírértéke. A hír most itt nem más, mint hogy egy német és egy magyar 
szobrász hasonló nyelven fogalmaz. Ez a kiállítás nem a horror ingerküszöbét döngeti, de 
valódi drámákról, plasztikai történésekről, gazdag térbeli eseményekről tudósít.”

Kortárs zene a Művészetek Palotájában

  Október 25-i hangversenyén egészen rendkívülinek ígérkező kalandra invitál mindenkit 
két különböző zenei világban mozgó együttes. Magyarországon első ízben ad közös 
koncertet a Hilliard Ensemble és az Arditti Quartet. A Hilliard Ensemble a King’s Singers 
mellett a másik vezető, régi zenére szakosodott, kizárólag férfi énekesekből álló formáció 
volt megalakulásakor. Mára a négy brit énekes az új zene elkötelezettje is lett, legnagyobb 
sikerüket Jan Garbarek norvég dzsessz-szaxofonossal rögzített albumukkal érték el 1994-
ben. A világhírű vonósnégyes, az Arditti Quartet kortárs zenével kapcsolódik a Hilliard 
vokalistáihoz. A vonósnégyes túlzás nélkül nevezhető a kortárs zene egyik meghatározó 
együttesének. Szinte valamennyi kortárs szerző írt számukra művet, 1999-ben pedig nekik 
ítélték az Ernst von Siemens Alapítvány zenei Nobel-díjnak is nevezett elismerését. Hi
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